



జనం లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలను ప్రజా త్రేయస్సే ధ్యేయంగా నడవబడుతున్న జనం లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయాలను ఆంధ్ర మంయం తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జల్లాల వారిగా లిపోర్టర్లు కావాలను ఆంకిత భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంఛిక : 118 ఎడిటర్ : మార్పు సాయికుమార్ పేజీలు : 8, వెల రూ. 5, మంగళవారం - 06 - ఆగస్టు - 2024
Publisher from Srikakulam: circulated at vijayanagaram Visakhapatnam East Godavari West Godavari Krishna gunturu Prakasam Kurnool Nellore Chittoor Kadapa ananthapuram Hyderabad

ఉపఎన్నికలు తెలంగాణలో ఇప్పుడు సాధ్యమా..?

ఉప ఎన్నికలు రాబోతున్నాయంటూ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రకటించారు.. ఎమ్మెల్యేలపై అనర్హత వేటు వెయ్యాలంటూ పార్టీ తరపున కోర్టుకు వెళ్తున్నట్లు కేటీఆర్ ప్రకటించారు..

రాష్ట్రంలో రుణమాఫీ కానీ రైతులకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా నిలిచింది.

హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో రుణమాఫీ కానీ రైతులకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా నిలిచింది. లక్ష కానీ, లక్షలలోపు కానీ బ్యాంకులో రుణం తీసుకొని ఉండి, మీకు రుణమాఫీ జరగకపోతే ఈ 8374852619 వాట్సప్ నంబర్కి మీ వివరాలు పంపాలని

శ్రీశైలం దేవస్థానంలో శ్రావణమాసోత్సవాలు.. భక్తులతో కిక్కిరిసిన శ్రీగిరులు..

భక్తులు వేకువజాము నుంచే భక్తులు పాతాళగంగలో స్నానాలు చేసి స్వామి, అమ్మవార్ల దర్శనం కోసం బారులు తీరారు.

బంగ్లాదేశ్ లో రాజకీయ అస్థిరత

- గత కొన్ని వారాలుగా జరిగిన అల్లర్లలో నష్టపోయిన బాధితులకు, మృతులకు న్యాయం చేస్తామని ఆర్మీ చీఫ్ హామీ ఇచ్చారు.
- దేశవ్యాప్తంగా అల్లర్లు జరగడం, పోలీసుల కాల్పుల్లో పందలాది మంది మరణించడం, పరిస్థితులు అదుపుతప్పడంతో ప్రధాని పదవికి షేక్ హసీనా రాజీనామా చేశారు
- దేశ వ్యాప్తంగా కర్ఫ్యూ లేదా ఎమర్జెన్సీని విధించాల్సిన అవసరం లేదన్నారు.

ధర్మ : బంగ్లాదేశ్ లో విద్యార్థులు చేపట్టిన నిరసనలు ఏకంగా ఆ దేశ ప్రధాని షేక్ హసీనాను పదవి నుంచి దిగిపోయేలా చేయడంతో పాటు దేశం విడివిడి పారిపోయేలా చేశాయి. దేశవ్యాప్తంగా అల్లర్లు జరగడం, పోలీసుల కాల్పుల్లో పందలాది మంది మరణించడం, పరిస్థితులు అదుపుతప్పడంతో ప్రధాని పదవికి షేక్ హసీనా రాజీనామా చేశారు. ఆ తరువాత ఆమె సోమవారం సాయంత్రం దిల్లీ చేరుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో షేక్ హసీనా బంగ్లాదేశ్ నుంచి వెళ్లిపోవడంతో అక్కడ రాజకీయంగా ఏం జరుగుతోంది? ఆర్మీ చీఫ్ ఏం చెప్పారు?

అధికారులకు స్వీట్ వార్నింగ్.. తేడా వస్తే అంతే సంగతులు...

- ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలు ఏమిటో సీఎం అధికారులకు ఫుల్ క్లాంటీ ఇచ్చారు.
- కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన తర్వాత సీఎం చంద్రబాబు తొలిసారి కలెక్టర్ల సదస్సు నిర్వహించారు.
- ఎవరైనా తప్పులు చేస్తే మాత్రం ఉపేక్షించేది లేదని తేల్చి చెప్పారు.
- విధి నిర్వహణలో అలసత్వం ప్రదర్శిస్తే మాత్రం చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తెలుగుదేశం కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన తర్వాత సీఎం చంద్రబాబు తొలిసారి కలెక్టర్ల సదస్సు నిర్వహించారు. రానున్న ఐదేళ్లు ప్రభుత్వ పాలన ఎలా ఉంటుంది.. ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలు ఏమిటో సీఎం అధికారులకు ఫుల్ క్లాంటీ ఇచ్చారు. గతాన్ని ఎక్కువగా తప్పకుండానే.. తప్పిదాలను మర్చిపోయి ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ఎలా ముందుకెళ్తారో స్పష్టం చేశారు. బాగా పనిచేసే అధికారులకు ప్రభుత్వం నిర్వహించింది. ఎవరైనా తప్పులు చేస్తే మాత్రం ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇస్తోందని, ఎవరైనా తప్పులు చేస్తే మాత్రం ఉపేక్షించేది లేదని తేల్చి చెప్పారు. 2019లో వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అప్పటి సీఎం జగన్ తొలి కలెక్టర్ల సదస్సును ప్రజావేదికలో నిర్వహించి.. సాయంత్రానికి ఆ భవనాన్ని కూర్చోయాలని ఆదేశించడం ద్వారా విద్యనంతో తన పరిపాలనను ప్రారంభించారని.. అలాంటి పొరపాట్లు ఈ ప్రభుత్వంలో

కేసీఆర్ కు భూపాలపల్లి కోర్టు నోటీసులు జారీ

- మేడిగడ్డ బ్యారేజీ వైఫల్యంపై రాజయింగంమూర్తి అనే సామాజిక కార్యకర్త ఈ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.
- ఇటీవలే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కూడా ప్రాజెక్టును సందర్శించారు.

అమరావతి: ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన అర్బన్ పథకం అమల్లో జగన్ ప్రభుత్వ ఫోర వైఫల్యం చెందింది. జగన్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వ గణాంకాలు స్పష్టం చేశాయి. ఈ పథకం కింద దేశవ్యాప్తంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సహా రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లోని పట్టణ ప్రాంతాల్లో పెద్ద ఎత్తున ఇళ్ల నిర్మాణానికి కేంద్రం శ్రీకారం చుట్టింది. దేశంలోనే అత్యధికంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ఆవాస్ యోజన అర్బన్ పథకం కింద ఇళ్లు కేటాయించినట్లు చెప్పింది. ఏపీకి కేటాయించిన ఇళ్లలో ఆసంపూర్తిగా సుమారు పది లక్షలకు పైగా ఇళ్ల నిర్మాణాలు

ఆవాస్ యోజన'లో జగన్ ప్రభుత్వం ఫోర వైఫల్యం

జగన్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వ గణాంకాలు స్పష్టం చేశాయి. దేశంలోనే అత్యధికంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ఆవాస్ యోజన అర్బన్ పథకం కింద ఇళ్లు కేటాయించినట్లు చెప్పింది. అమరావతి: ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన అర్బన్ పథకం అమల్లో జగన్ ప్రభుత్వ ఫోర వైఫల్యం చెందింది. జగన్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వ గణాంకాలు స్పష్టం చేశాయి. ఈ పథకం కింద దేశవ్యాప్తంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సహా రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లోని పట్టణ ప్రాంతాల్లో పెద్ద ఎత్తున ఇళ్ల నిర్మాణానికి కేంద్రం శ్రీకారం చుట్టింది. దేశంలోనే అత్యధికంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ఆవాస్ యోజన అర్బన్ పథకం కింద ఇళ్లు కేటాయించినట్లు చెప్పింది. ఏపీకి కేటాయించిన ఇళ్లలో ఆసంపూర్తిగా సుమారు పది లక్షలకు పైగా ఇళ్ల నిర్మాణాలు

నో బెయిల్ మళ్లీ జైలుకే..

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత తీహార్ జైలు నుంచి బయటకొచ్చేందుకు చేసిన మరో ప్రయత్నం కూడా విఫలమైంది. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వాం కేసులో నిందితురాలిగా చూపిస్తూ సీబీఐ కవితను కర్ణాటక తీసుకుంది. సుమారు నాలుగు నెలలకుపైగా జైలులో ఉంటోంది. ఈ కేసులో కవిత తరపు లాయర్లు డీఫెన్స్ బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేసినప్పటికీ కవిత విచారణను ఆగస్ట్ 7న తేదీకి వాయిదా వేసింది బ్రయిల్ కోర్టు. సీనియర్ అడ్వకేట్ అందుబాటులో లేనందున కేసును మరో రోజు వాయిదా వేయాలని కవిత తరపు లాయర్ కోరడంతో జడ్జి విచారణను రెండ్రోజులకు వాయిదా వేశారు. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వాం కేసులో నిందితురాలిగా ఉన్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితకు బెయిల్ మంజూరు చేయాలని వేసిన పిటిషన్ పై విచారణ మరోసారి వాయిదా వేసింది. ప్రస్తుతం తీహార్ జైలులో ఉన్న కవిత తనకు డీఫెన్స్ బెయిల్ మంజూరు చేయాలని కోర్టును ఆశ్రయించింది. దీనిపై సోమవారం విచారణ జరిపిన కోర్టు ఆగస్టు 7న తుది వాదనలు వింటామని తెలిపింది. సీనియర్ అడ్వకేట్ అందుబాటులో లేకపోవడంతో కేసును మరో రోజుకు వాయిదా వేయాలని కోరిన కవిత తరపు లాయర్ కోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ క్రమంలో తదుపరి విచారణను జడ్జి

పాతనగరం మెట్రోకే రూ.2300 కోట్ల అంచనా..

- మెట్రో 2.0 కోసం కారిడార్ల వారీగా డీపీఆర్లు
- 'ఎయిర్పోర్టు' కారిడార్ కు రూ.8500 కోట్లు
- 'పాతబస్తీ'కి రూ.2300 కోట్ల అంచనా
- 2029 నాటికి పూర్తి చేసేలా డీపీఆర్ల రూపకల్పన
- ఆగస్టు 15 నాటికి ప్రభుత్వం ముందుకు

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో విజయం వైఎస్సార్స్ పీదే: వైపీ సుబ్బారెడ్డి

రాజకీయ నాయకులను, ప్రజలను ప్రలోభాలకు గురి చేయడం కూటమి నేతలకు అలవాటేనని అన్నారు విశాఖ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్స్ పీ విజయం సాధిస్తుందని చెప్పుకొచ్చారు. విశాఖపట్నం: రాజకీయ నాయకులను, ప్రజలను ప్రలోభాలకు గురి చేయడం కూటమి నేతలకు అలవాటేనని అన్నారు వైఎస్సార్స్ ఎంపీ వైపీ సుబ్బారెడ్డి. అలాగే, విశాఖ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్స్ పీ

రేషన్ బియ్యం డోర్ డెలివరీ పేరుతో అక్రమాలు

సచివాలయంలో కలెక్టర్ల సదస్సు నిర్వహించారు. ప్రతి జిల్లా కలెక్టర్ డ్రవ్వోల్లణం విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అమరావతి: వైసీపీ ప్రభుత్వంలో రేషన్ బియ్యం డోర్ డెలివరీ పేరుతో అక్రమాలకు పాల్పడారని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆరోపించారు. వైసీపీ నేత ద్వారాపూడి కుటుంబం రేషన్ బియ్యం అక్రమాలపై కలెక్టర్ల క్యాన్సెర్షన్లలో సీఎం చంద్రబాబు ప్రస్తావించారు. రూ.1800 కోట్లు ప్రభుత్వంలో ఖర్చు పెట్టింది మరీ అవిభితికి పాల్పడారని విమర్శించారు. రేషన్ బియ్యం డోర్ డెలివరీ వాచానాల్లోనే బియ్యం రీ-పెక్టింగ్ చేశారని చెప్పారు. ఒకే కుటుంబంలోని ముగ్గురు పదవులు తెచ్చుకుని.. రేషన్ బియ్యం మాఫియాకు పాల్పడారని ఆరోపించారు. అన్ని వర్గాలకు సమన్వయం చేయాల్సి ఉంటుందని చెప్పారు. సోమవారం నాడు ఏపీ సచివాలయంలో కలెక్టర్ల సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో సీఎం చంద్రబాబు పలు కీలక విషయాలపై

